INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA NIKSIC S.A. SOBRE EL EJECICIO ECONOMICO DEL AÑO 2006

YO, PAOLA AGUILAR MENDEZ EN CALIDAD DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA NIKSIC S.A. CUMPLIENDO CON LAS DISPOSICIONES ESTATUTARIAS, LEGALES Y VIGENTES EN LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, ME CONSTITUI EN EL DOMICILIO UBICADO EN AV. QUITO # 3502 ENTRE COLOMBIA Y BOLIVIA BLOQUE # 2 DEPARTAMENTO 302, CANTON GUAYAQUIL PROVINCIA DEL GUAYAS, PARA EXAMINAR LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO ECONOMICO 2006 LUEGO DEL CUAL DETERMINE.

POR ACTIVOS FIJOS	980.00
POR ACTIVOS DIFERIDO	59.97
POR PASIVO CORRIENTE	196.00
POR CAPITAL Y PATRIMONIO	843.97

EN EL CASO COMO LA COMPAÑÍA NO HA ESTADO EN MOVIMIENTO EXPLICA EL MOTIVO DE SU INACTIVIDAD . EL TIEMPO QUE NO HA TENIDO PROCEDER CONTABLE..

EL NUMERO DE EXPEDIENTE DE LA CIA ES 99676 - 2000

QUE EL LIBRO DE ACTAS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS, LIBRO DE ACCIONES Y ACCIONISTAS, LIBROS DE CONTABILIDAD Y COMPROBANTES EN GENERAL SE MANEJAN Y SE CONSERVAN EN CERO.

QUE NO SE HAN CUMPLIDO CON LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA EN TODAS LAS JUNTAS GENERALES DE ACCIONISTAS CONVOCATORIAS Y SESIONES.

QUE LOS EXPEDIENTES DE LAS JUNTAS GENERALES SE MANTIENEN DE ACUERDO A LA LEY, MISMOS QUE NO SE HABILITARON.

EN CONCLUSION PUEDO INFORMAR QUE LOS SEÑORES ADMINISTRADORES Y COLABORADORES, NO HAN CUMPLIDO CON TODAS LAS NORMAS Y DISPOSICIONES ESTATUTARIAS Y REGLAMENTARIAS DE ACUERDOA LOS ESTATUTOS DE LA COMPAÑA COMPAÑA SEÑALO QUE PARA EL DESEMPEÑO DE MIS FUNCIONES LAS CUALES NO HAN ESTADO VIGENTES PAR LA AUSENCIA LA CUAL MANIFIESTO EN PARRAFOS ANTERIORS.

ATENTAMENTE,

PAOLA AGUILAR M GERENTE GENERAL